

మీ ఆత్మీయులలో... స్నేహితులలో... సన్నిహితులలో... ఎవరైనా... ఎలాంటి కుభ సంకల్పమైనా మీ వ్యవహారాలకు ముఖ్యమంత్రి విజయభాను ద్వారా అందించండి!

**విజయభాను**

# 9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM 530 003  
Phone : 2564353, Fax : 0891 2569004

# విజయభాను

**44<sup>th</sup>**  
వార్షికోత్సవం  
**విజయభాను**

విశాఖపట్నం, బుధవారం 08-10-2020 **VIJAYABHANU DAILY \* VISAKHAPATNAM** సంపుటి : 44 సంచిక : 26 పేజీలు : 8 వెల : 1 రూపాయి

## అవినీతికి తావునివ్వద్దు

ఉపాధి కోరుతున్న మహిళలు ఈ అవకాశాన్ని వినియోగించుకుని అభివృద్ధి చెందాలి  
క్యాంప్ కార్యాలయంలో ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి సమీక్ష సమావేశం



అమరావతి : స్వయం ఉపాధి కల్పనలో మహిళలు తయారు చేసే ఉత్పత్తులకు మార్కెటింగ్ ఉండాలని ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి అధికారులను ఆదేశించారు. వైఎస్సార్ చేయూత పథకంలో లబ్ధిదారులకు ఇచ్చే ఆవులు, గేదెల కొనుగోలులో నిపుణుల అభిప్రాయం తీసుకోవాలని సూచించారు. లబ్ధిదారులు ఏ ఆవు లేదా గేదె కొనవచ్చు అన్నది మాత్రమే సూచించాలని తుది నిర్ణయం వారకే పదితయాలన్నారు. వైఎస్సార్ చేయూత, వైఎస్సార్ ఆసరా పథకాల అమలుపై క్యాంప్ కార్యాలయంలో ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి బుధవారం సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ మాట్లాడుతూ.. వైఎస్సార్ చేయూత పథకంలో మహిళలకు ఉపాధి కల్పనపై పెద్ద కంపెనీలతో ఒప్పందాలు కుదుర్చుకున్నందున ఎక్కడా లోపం లేకుండా చూసుకోవాలని సూచించారు.

అదేసేవారు. కిరాణా షాపుల నిర్వాహకులకు ఏ సమస్య వచ్చినా, ఎక్కడైనా, వివరాలు లంచం అడిగినా, వెంటనే ఫోన్ చేసేందుకు వారికి ఒక నెంబరు ఇవ్వాలన్నారు. ఆ నెంబరు షాపు వద్ద ప్రదర్శించాలని తెలిపారు. వ్యవస్థలో ఎక్కడా అవినీతికి తావు లేకుండా చూడాలని, లేకపోతే విశ్వాసం కోల్పోతామని హెచ్చరించారు. లబ్ధిదారుడికి ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ నష్టం రాకుండా చూడాలని పేర్కొన్నారు. కొత్తగా ఏర్పాటుతున్న షాపులకు ఒక బ్రాండింగ్ తీసుకురావాలని, వాటికి తగిన ప్రాచుర్యం కల్పించాలని అధికారులను ఆదేశించారు. చదవండి: మహిళల ఆదర్శంలో పాల సేకరణ కేంద్రాలు

**అవినీతికి తావునివ్వద్దు**  
వైఎస్సార్ చేయూత పథకంలో లబ్ధిదారులు ఆవు, గేదె ఏది తీసుకున్నా నాణ్యత ఉండేలా చూసుకోవాలని, ప్రభుత్వం తరఫున వెటర్నరీ వైద్యుడి ద్వారా ఆ భరోసా కల్పించాలని సూచించారు. అన్ని విధాలుగా పరిశీలించిన తర్వాతే వారు ఏ ఆవు లేదా గేదె తీసుకోవాలో సూచించాలని, దీని కోసం ఎన్ఓడీ

## సోషల్ మీడియాలో జరుగుతున్న ప్రచారం అవాస్తవం

గీతం గౌరవ, ప్రతిష్టలకు భంగం కలిగించిన వారిపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలి  
గీతం వైస్ ఛాన్సలర్ ప్రొఫెసర్ కె.శివరామకృష్ణ



సాగర్ నగర్ : గీతంలో సహ దేశవ్యాప్తంగా 123 కాలేజీలకు యూజిసి ఇచ్చిన యూనివర్సిటీ హెరాదాను రద్దుచేసినట్లు సోషల్ మీడియాలో జరుగుతున్న ప్రచారం అవాస్తవమని గీతం వైస్ ఛాన్సలర్ ప్రొఫెసర్ కె.శివరామకృష్ణ తెలిపారు. గీతం డీమ్ విశ్వవిద్యాలయం పై సోషల్ మీడియాలో తప్పుడు, నిరాధార, సత్యదూర కథనాలను ప్రసారం చేస్తున్న వారిని గుర్తించి శిక్షించాలని విజ్ఞప్తి చేస్తూ సైబర్ క్రైమ్ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశామని ఆయన వెల్లడించారు. బుధవారం ఏర్పాటు చేసిన విలేజర్లు సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. తప్పుడు కథనాలను పలువురు యధాతథంగా ఇతరులతో పంచుకోవడం వల్ల అది గీతం ప్రతిష్ఠ, గౌరవాలకు భంగం కలిగించడంతో పాటు పలువురు విద్యార్థులు, వారి తల్లి దండ్రులను అయోమయానికి గురిచేస్తోందని పేర్కొన్నారు. దీనిపై తక్షణమే సమగ్ర దర్యాప్తు జరిపి, దురుద్దేశ పూరితంగా తప్పుడు కథనాలను ప్రచారం చేస్తున్న వారిని గుర్తించి, జులై 1860, ఇన్ఫర్మేషన్ టెక్నాలజీ యాక్ట్ 2000 ప్రకారం శిక్షించాలని విజ్ఞప్తి చేశామన్నారు. సోషల్ మీడియాలో అనవసర, తప్పుడు కథనాలను ప్రచురించకుండా, గీతం ప్రతిష్ఠను భంగపరచకుండా చూడాలని పోలీసులను కోరినట్లు ఆయన తెలిపారు. దేశంలోని డిప్లొ విశ్వవిద్యాలయాలు తమ పేరు చివరన యూనివర్సిటీ అని వినియోగించేవి. దీనిపై గౌరవ సుప్రీంకోర్టు చేసిన

## మధ్యవర్తుల ప్రమేయం లేని వ్యవస్థను తెస్తున్నాం

**కేంద్ర ఆర్థిక శాఖ మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్**

చేపడుతున్నట్లు చెప్పారు. రైతులు ఇకపై తమ ఉత్పత్తులు ఎక్కడైనా అమ్ముకోవచ్చని వెల్లడించారు. కొత్త వ్యవసాయ చట్టాల వల్ల రైతులు సంతోషంగా ఉంటారన్నారు. వివిధ చోట్ల పన్నులు కట్టే బాధ రైతులకు తప్పుతుందిన్నారు.

ప్రస్తుతం మార్కెట్ యార్డులు, మధ్యవర్తులకు పన్నులు కట్టాల్సి వస్తుందని మంత్రి.. కొత్త వ్యవసాయ చట్టాల ద్వారా ఎవరికీ పన్ను కట్టాల్సిన అవసరం లేదని తెలిపారు.

రైతుకు వస్తున్న ఆదాయంలో 8 శాతం వరకు పన్నులే కట్టాల్సి వస్తుందన్నారు. గతంలో వరి, గోధుమలకే కనీస మద్దతు ధరలు ఇవ్వారని, టీజేపీ ప్రభుత్వం 22 పంటలకు కనీస మద్దతు ధరలు ఇస్తున్నట్లు చెప్పారు. గతంలో కూరగాయలు పండించే రైతులకు గిట్టుబాటు ధరలు దక్కక రహదారిపైనే వదిలివెళ్లే పరిస్థితి ఉండేదన్నారు. వీలన్నింటినీ దృష్టిలో ఉంచుకుని ఆహార ఉత్పత్తుల రంగానికి ప్రభుత్వం ప్రోత్సాహం ఇస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు.

## ఏడాది చివరికి వ్యాక్సిన్

ప్రపంచ ఆరోగ్య సంస్థ (డబ్ల్యూహెచ్ఎం) చీఫ్ టెడ్రోస్ అధనామ్

జెనీవా : కరోనా వ్యాక్సిన్ పై ప్రపంచ ఆరోగ్య సంస్థ (డబ్ల్యూహెచ్ఎం) చీఫ్ టెడ్రోస్ అధనామ్ కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఈ ఏడాది చివరి నాటికి టీకా అందుబాటులోకి వచ్చే అవకాశం ఉందన్నారు. ఆ దిశగా ఆశలు రేకెత్తుతున్నాయన్నారు. యావత్తు ప్రపంచం వ్యాక్సిన్ కోసం వేచిచూస్తోందని తెలిపారు. ఒక్కసారి టీకా అందుబాటులోకి రాగానే వాటి పంపిణీ కోసం అన్ని దేశాలు పరస్పరం సహకరించుకోవాల్సిన తయారు చేస్తున్న టీకాపైనే అందరి ఆశలు ఉన్నాయి.

అవసరం ఉందన్నారు. ఆ దిశగా దేశాధినేతల హామీ ఈ తరుణంలో అత్యవసరమని అభిప్రాయపడ్డారు. వ్యాక్సిన్ అభివృద్ధి, పంపిణీలో సహకారం కోసం ప్రపంచ దేశాలు కోవాక్స్ పేరిట కూటమి కట్టిన విషయం తెలిసిందే. ప్రస్తుతం ఈ కూటమి ఆధ్వర్యంలో తొమ్మిది వ్యాక్సిన్లు అభివృద్ధిలో దశలో ఉన్నాయి. వీటిలో ముఖ్యంగా సైబర్ కంపెనీ తయారు చేస్తున్న టీకాపైనే అందరి ఆశలు ఉన్నాయి.

## ఏపీలో హమాలీల ఛార్జీలు పెంపు

పౌర సరఫరాల శాఖ ఎక్స్ అఫీషియో కార్యదర్శి కోస శశిధర్

అమరావతి : హమాలీలకు చెల్లించే ఛార్జీలను పెంచుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకుంది. ప్రజా పంపిణీ వ్యవస్థలో భాగంగా మండల స్థాయి స్టాక్ (ఎంఎల్ఎస్) పాయింట్ నుండి రేషన్ షాపులకు సరుకులను తరలించేందుకు (లోడింగ్, అన్లోడింగ్ కింద) హమాలీలకు చెల్లించే ఛార్జీలను క్రిందటాతు రూ.19 నుండి 22లకు పెంచుతూ పౌరసరఫరాల శాఖ ఎక్స్ అఫీషియో కార్యదర్శి కోస శశిధర్ ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. పెంచిన ఛార్జీలు ఈ ఏడాది జనవరి నుండి అమల్లోకి వస్తాయని పేర్కొన్నారు. దీని వల్ల ప్రభుత్వంపై ఏటా రూ.9.09 కోట్ల అదనపు భారం పడుతుందని తెలిపారు.

మార్కెట్లో డిమాండ్ ఉన్న కోర్టుల్లో శిక్షణ  
అమరావతి: ఇంజనీరింగ్ పూర్తి చేసిన, పైనల్ ఇయర్ చదువుతున్న విద్యార్థులకు మార్కెట్లో



## రసాయనశాస్త్రంలో ఇద్దరికి నోబెల్..

స్టాక్ హోం: రసాయన శాస్త్రంలో విశేష సేవలు అందించినందుకు గానూ ఈ ఏడాది ఇద్దరు వ్యక్తులకు నోబెల్ బహుమతి వరించింది. ఇమ్మాన్యుయెల్ చార్పెంటియర్, జెన్సిఫర్ ఏ డౌస్టా సంయుక్తంగా నోబెల్ పురస్కారానికి ఎంపికయ్యారు. 'జీవోమ్ ఎడిటింగ్' విధానంలో వారు చేసిన పరిశోధనలకు గానూ నోబెల్ పురస్కారం ప్రకటించారు. కాగా ఈ ఇద్దరిలో ఇమ్మాన్యుయెల్ (ఫ్రాన్స్), జెన్సిఫర్ అమెరికాకు చెందినవారు. 'వీరి పరిశోధనల ద్వారా మొక్కలు, జంతువుల డీఎన్ఎను మార్పు చేయడంపై కీలక అంశాలను వెల్లడించారు. అంతేకాకుండా ఈ సాంకేతికత జీవశాస్త్రంపై విస్తృత ప్రభావాన్ని చూపిస్తుంది. క్యాన్సర్ చికిత్సలకు దోహదం చేస్తుంది. వారసత్వంగా సంక్రమించే వ్యాధులను దూరం చేయాలనే కలను సాకారం చేస్తుంది' అని నోబెల్ కమిటీ వెల్లడించింది. ఇప్పటికే మంగళవారం భౌతిక శాస్త్రంలో విశేష కృషి చేసిన ముగ్గురికి నోబెల్ పురస్కారాన్ని ప్రకటించిన విషయం తెలిసిందే. విశ్వంలోని అత్యంత అరుదైన అంశమైన కృష్ణబిలంపై పరిశోధనలకు గానూ శాస్త్రవేత్తలు రోజర్ పెకోన్, రిచ్ హార్ట్ గెంజెల్, ఆండ్రీయా గెజెలకు నోబెల్ పురస్కారం ప్రకటించారు.

## 42.43 లక్షల మంది విద్యార్థులకు లబ్ధి

వైఎస్సార్ సీపీ రాజ్యసభ సభ్యుడు విజయసాయిరెడ్డి

అమరావతి: జగన్మోహన్ విద్యాకానుక పథకాన్ని నేడు సీఎం వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి కృష్ణా జిల్లా పునాదిపాడు జిల్లా పరిషత్ పాఠశాలలో ప్రారంభించనున్నారు. ఈ క్రమంలో వైఎస్సార్ సీపీ రాజ్యసభ సభ్యుడు విజయసాయిరెడ్డి తన ట్యూటర్ ఖాతాలో ఓ ట్యూట్ చేశారు. 'జగన్మోహన్ విద్యాకానుక పథకం ద్వారా 42.34 లక్షల మంది విద్యార్థులు లబ్ధి పొందనున్నారు. కొత్త నిలబనితో కూడిన పుస్తకాలు, 3 జతల యూనిఫాం, ఒక జత బూట్లు, 2 జతల సాఫ్ట్, బెల్ట్, నోట్ బుక్లు, స్కూల్ బ్యాగ్ ఇలా వివిధ రకాల వస్తువులని అందిస్తున్నాము. మొదటి తరగతి నుంచి నాణ్యమైన విద్యను అందించడమే లక్ష్యంగా మరో హామీ అమలుకు శ్రీకారం చుట్టారు' అని విజయసాయి రెడ్డి ట్యూట్ చేశారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 42,34,322 మంది

## Star Facilities with Economic Price @ 999/-

Centrally located with good hospitality

- 32" LED TV with USB drive
- E-Safe Locker
- Coffee / Tea Maker
- WIFI Internet
- 24 Hrs running hot/cold water
- Lift facility
- Standby Generator
- Complimentary Mineral Water Bottle

**Hotel VB Grand**  
9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3  
Cell : 07680-995759, 0891-2750555







# పండుగ వాతావరణం లో జగనన్న విద్యాకానుక కార్యక్రమం నిర్వహించాలి

మండల విద్యాశాఖాధికారి డి.వి.డి.ప్రసాద్



కోటఉరట్ల : ఈనెల ఎనిమిదో తేదీన ప్రతి పాఠశాల లో జగనన్న విద్యాకానుక కార్యక్రమం పండుగ వాతావరణంలో నిర్వహించాలని మండలవిద్యాశాఖాధికారి డి.వి.డి.ప్రసాద్ తెలియజేశారు. బుధవారం కోటఉరట్ల మండల విద్యాశాఖ కార్యాలయంలో ఆయన మాట్లాడుతూ ఈనెల ఎనిమిది న జరగబోయే జగనన్న విద్యాకానుక సంబరాలలో ప్రతి పాఠశాలలో స్థానిక ప్రజా ప్రతినిధులు నాయకులు పాఠశాలలు పేరెంట్స్ కమిటీ చైర్మన్ లు వైస్ చైర్మన్ లు వాలంటరీ ఆధ్వర్యంలో తప్పనిసరిగా ఆహ్వానించి కార్యక్రమం నిర్వహించాలని అన్ని పాఠశాలలు ప్రధానో పాఠ్యాలయాలకు ఎమ్.ఇ.ఎ.డి.వి.డి.ప్రసాద్ సూచించారు. ప్రతి విద్యార్థికి బయో మెట్రిక్ బిడి యంత్రాలద్వారా వివరాలు తప్పనిసరిగా నమోదు చేయాలన్నారు.బయోమెట్రిక్ యంత్రాలలో ఏమైనా సాంకేతిక సమస్యలు తలెత్తిన సందర్భంలో సిబ్బందికి తెలియజేసి ముందురోజే సిద్ధం చేసుకునే భాద్యత ప్రధానోపాధ్యాయుల

దేసినారు. కోవిడ్-19 ప్రభుత్వ నిబంధనల నను సరించి ప్రతి విద్యార్థి రెండు మీటర్లు భౌతికదూరం పాటిస్తూ మాస్కులుతో హాజరు అయ్యేలా ముందురోజే సమాచారం తెలియ జేయాలన్నారు. శానిటైజర్లను అందుబాటులో ఉంచాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమం ప్రత్యేక పర్యవేక్షణ కోసం జిల్లా రాష్ట్ర స్థాయి బృందాలు ఏర్పడతూ తనిఖీలు నిర్వహిస్తాయని ఏమైనా లోపాలు ఉంటే సంబంధిత సిబ్బంది భాద్యత వహించాలని ఆయన ఈ సందర్భంగా పేర్కొన్నారు. కోటఉరట్ల మండలంలో 51 పాఠశాలలు కు గాను 2003 మంది బాలురు 2229 మంది బాలికలు కలిపి మొత్తంగా 4232. మందికి జగనన్న విద్యాకానుక ద్వారా ప్రయోజనం పొందుతారని ఆయన అన్నారు. ప్రతి విద్యార్థికి ఉచిత పాఠ్యపుస్తకాలు స్కూల్ బ్యాగు మూడు జతలు బట్టలు రెండు జతలు బూట్లు అందజేయడం జరుగుతుందన్నారు.

# గుమ్మ పంచాయతీ లో గ్రామాలకు రహదారి సౌకర్యం కల్పించాలి

గుమ్మ గ్రామ ప్రజలు



అనంతగిరి : మండలం లో గుమ్మ పంచాయతీలో గల , గుమ్మ గ్రామస్థులకు రహదారి సౌకర్యం లేదు గ్రామానికి చేరుకోవలంటే తీవ్ర కష్టాలు పడాల్సిందే అని గ్రామస్థులు తెలిపారు గ్రామస్థుల వివరాల మేరకు ప్రభుత్వ పాఠశాల, అంగన్వాడీ కేంద్రం, పంచాయతీ కార్యాలయం మొదలగు భవనాలు పూర్తిగా శిథిలమై స్లాబ్ పెట్టులు రాలితున్నాయని తెలిపారు అయితే అంగన్వాడీ కేంద్రం లోనే పంచాయతీ కార్యాలయం ఏర్పాటు నిర్వహిస్తున్నారని తెలిపారు . అత్యవసర సమయంలో ఆసుపత్రికి చేరాలంటే మాకు రహదారి సౌకర్యం సక్రమంగా లేనందున ప్రజలు ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారని ప్రజలు తెలిపారు తక్షణమే అధికారులు స్పందించి రహదారి సౌకర్యం కల్పించాలని అలాగే శిథిలమైన ప్రభుత్వ భవనాలను తొలగించి నూతన భవనాలు నిర్మించాలని అధికారులకు స్థానిక గ్రామప్రజలు కోరుతున్నారు.

# నోట్లు, నాణేలు సేకరించడములో గంగాధర్ కు సాటి ఎవ్వరూ రారు

చలామణిలోకి కొత్త ఇరవై రూపాయల నాణేలు

పరవాడ : ఇటీవల దేశములోని నాణాలను ముద్రించే నోయిడా, ముంబై, కోల్కత్తా ముద్రణాలయాల చలామణిలోకి కొత్త ఇరవై రూపాయల నాణేలను విడుదల చేసాయి .చూడడానికి ప్రత్యేక ఆకర్షణలో వీటిని రూపొందించారు. ఈ నాణేము 12 అంచులతో రూపొందించబడింది. నికెల్, జింక్, కాపర్ లోహాలతో వీటిని తయారుచెదము జరిగింది .నాణేము పై ఆశోక చిహ్నముతో పాటు సత్యమేవజయతే అని ముద్రించబడి వుంది. ఆహార ధాన్యాలతో పాటు నీటి ప్రాముఖ్యత గురించిన చిత్రాలు నాణేము రెండవ వైపు ముద్రించారు .ఈ ఏడాది మార్చిలో కొత్త ఇరవైనాణేలను ప్రధాని నరేంద్రమోడీ విడుదలచేసినప్పటికీ కరోనా లాక్డౌన్ వలన ఇప్పుడు మార్కెట్లోకి ముద్రణాలయాల విడుదల చేశాయి. నాణేలు, నోట్లు సేకరించే పరవాడ కు చెందిన



ఉపాధ్యాయుడు కొరుపొలు గంగాధర్ వీటిని సేకరించారు. తొందరలోనే కొత్త ఇరవై నాణేలు అందరికీ అందుబాటులోకి రానున్నాయని గంగాధర్ పేర్కొన్నారు.

# బీజేపీ కార్యాలయంలో ఓబిసి విస్తృత స్థాయి నాయకులు కార్యకర్తల సమావేశం



విశాఖపట్నం : భారతీయ జనతా పార్టీ కార్యాలయంలో విశాఖపట్నం, అరకు, పార్లమెంట్ జిల్లాల ఓబిసి విస్తృత స్థాయి నాయకులు కార్యకర్తల సమావేశం జరిగింది. ఓబిసి మోర్చా రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు కె.వి.రమణ అధ్యక్షతన, విశాఖపట్నం పార్లమెంట్ జిల్లా అధ్యక్షులు ఎం.రవీంద్ర సమక్షంలో జరిగిన ఈ సమావేశానికి ముఖ్య అతిథిగా బీజేపీ ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ఓబిసి మోర్చా అధ్యక్షులు బిట్ల వెంకట శివనారాయణ విచ్చేసారు. ఈ సందర్భంగా బిట్ల వెంకట శివనారాయణ మాట్లాడుతూ గతంలో మన రాష్ట్రంలో బీసీ కార్పొరేషన్ ద్వారా అన్ని బీసీ కులాలకు న్యాయం జరిగేదని, కానీ ఇప్పుడు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం బీసీ కులాలను

విభజించు పాలించు అనే విధంగా కులాలని ఒక్క కార్పొరేషన్ ఏర్పాటు చేసి బీసీలలో ఆన్లైన్ కృతను పెంచుతున్నారని అన్నారు. విశాఖపట్నంలో 65 శాతం బీసీ వర్గానికి చెందిన వారున్నారు, వారందరిని సంఘటితపరిచి భారతీయ జనతా పార్టీ 2024 లో అధికారంలోకి వచ్చే దిశగా కృషి చేయాలని నాయకులకు, కార్యకర్తలకు పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఓబిసి మోర్చా రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షురాలు శ్రీమతి ఉమ్మిడి సుజాత, రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు ప్రకాష్ రెడ్డి, విశాఖపట్నం దక్షిణ నియోజకవర్గ కన్వీనర్ కొప్పల రామ్ కుమార్, పల్లె శ్రీనివాసులు నాయుడు, సూర్యారావు తదితర నాయకులు మరియు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

# బలిఘట్టం గ్రామంలో నూతన పశువుల సంత ప్రారంభం

ఎమ్మెల్యేకు లేగ దూడను బహూకరించిన గవర్నర్కి స్వామి నాయుడు (బాబులు) పాల్గొన్న సన్యాసి పాత్రుడు



ఎమ్మెల్యేకు లేగదూడ బహూకరిస్తున్న గవర్నర్కి స్వామి నాయుడు

నర్సపట్నం : జిల్లాలోని ఎక్కడ లేని విధంగా నర్సపట్నంలో మరొక పశువుల సంత ప్రారంభించారు. ముస్లిమాబీలీ పరిధిలోని బలిఘట్టం సబ్ స్టేషన్ వెనుక భాగంలో బుధవారం దీన్ని ప్రారంభించారు. మెయిన్ రోడ్డుకు ఆనుకుని ఉన్న సిమెంట్ రోడ్డు కావడంతో అధిక మంది రైతులు వచ్చారు కార్యక్రమాన్ని మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ చైర్మన్ చింతకాయల అయ్యన్న పాత్రుడు ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా బలిఘట్టం వైవిధ్యమైన నాయకులు స్వామి నాయుడు గవర్నర్కి శ్రీనివాసరావు శెట్టి మోహన్ సుర్ల నాయుడు తదితరులు విలేకరులతో మాట్లాడుతూ అప్పటివరకు వేములపూడి లో ఉన్న పశువుల సంత రోడ్డు మీద జరగడం తో ప్రజలు చాలా ఇబ్బందులు గురవుతున్నారని రైతులు కూడా ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారని తమ గ్రామానికి చెందిన పలువురు వ్యాపారులు

తమ దృష్టికి తెచ్చారని అన్నారు .దీంతో అధికారులు ప్రజా ప్రతినిధులను సంప్రదించి మెయిన్ రోడ్డుకు ఆనుకుని ఉన్న సబ్ స్టేషన్ వెనుక భాగంలో ఏర్పాటు చేశామన్నారు. అన్ని సౌకర్యాలు అందుబాటులోకి వస్తాయన్నారు. రైతులు ఎంతో సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. వైయస్సార్ సిపి నాయకులు మామిడి శ్రీను మళ్ళ గణేష్ ఏకా శివ తదితరులు పాల్గొన్నారు

# గృహ నిర్మాణ స్కీం కోసం డీడీలు కట్టిన లబ్ధిదారులకు ఇల్లు కేటాయించాలి

గంటా నూకరాజు

భీమునిపట్నం : ఏ పీ టీడ్, పి.ఎమ్. ఏ.వై. గృహ నిర్మాణ స్కీం కోసం లబ్ధిదారులు డీడీలు కట్టి రెండు సంవత్సరాలు గడుస్తున్నా ప్రభుత్వం గాని, అధికారులు గాని స్పష్టమైన వైఖరి ఇవ్వకుండా లబ్ధిదారులను ఆందోళనకు గురిచేస్తున్నారని భీమిలి జోన్ టీడీపి డివిజన్ అధ్యక్షుడు గంటా నూకరాజు అన్నారు.స్థానిక పార్టీ కార్యాలయంలో బుధవారం విలేకరుల సమావేశంలో గత ప్రభుత్వ హయాంలో పేదప్రజల సొంతింటి కల నెరవేర్చేవిధంగా టాటా హౌసింగ్ సంస్థ ద్వారా నిర్మాణాలు చేపట్టారని, మూడు రకాల ఇండ్ల కోసం లబ్ధిదారులు కమిషనర్, జి.వి.ఎమ్.సి., విశాఖపట్నం పేరుమీద డీడీలు కూడా కట్టారని అన్నారు. లబ్ధిదారుల ఎంపిక ఆన్లైన్ ద్వారా రాజకీయ పార్టీలకతీతంగా అధికారుల సమక్షంలో జరిగిందని, లబ్ధి



దారుల ఎంపికలో నాటి ప్రభుత్వ పెద్దల జోక్యం లేకుండా పారదర్శకంగా జరిగిందని అన్నారు. కానీ గత రెండురోజుల క్రితం జి.వి.ఎమ్.సి. కమిషనర్ ఇచ్చిన ప్రకటన పేదప్రజలు ముఖ్యంగా డీడీలు కట్టిన లబ్ధిదారుల గుండెల్ని చిదిమెసే విధంగా ఉందని అన్నారు. గతంలో డీడీలు కట్టిన లబ్ధిదారుల పేర్లు అన్నీ రద్దయ్యాయని, డబ్బులు తిరిగి లబ్ధిదారులకు ఇచ్చే స్థానాన్ని, ఇల్లు కావాలనుకునే వారు కొత్తగా దరఖాస్తు పెట్టుకోవాలని చెప్పిన మాటలు బాధేస్తున్నాయని అన్నారు. భీమిలి జోన్ భీమిలి, తగరపువలస కలిపి 282 మంది డీడీలు కట్టారని, లబ్ధిదారుల ఎంపిక విధానం అధికారుల సమక్షంలో జరిగిందని, కానీ అదే అధికారులు ఇప్పుడు డీడీలు రద్దు చేస్తున్నారని చెప్పడం సరైన నిర్ణయం కాదని అన్నారు. ఐ ఏ.ఎస్. స్థాయి అధికారులు అధికారుల సమక్షంలో జరిగిందని, లబ్ధి

నూకరాజు ప్రశ్నించారు. కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల సమ్మేళనంతో చేపట్టిన హౌసింగ్ ను గతంలో డీడీలు కట్టిన లబ్ధిదారులకు కేటాయించాలని లేనిపక్షంలో లబ్ధిదారుల తరపున ఏ పోరాటానికైనా తెలుగుదేశం పార్టీ నిర్ణయం ఉంటుందని గంటా నూకరాజు అన్నారు.

# మాజీ శాసనసభ్యుడు ద్రోణరాజు శ్రీనివాసరావు మృతి వ్యక్తిగతంగా తనకెంతో లోటు : కందుల నాగరాజు

విశాఖపట్నం : మచ్చలేని మహా మనిషి, అజాత శత్రువు, మాజీ శాసనసభ్యుడు ద్రోణరాజు శ్రీనివాస రావు మృతి వ్యక్తిగతంగా తనకెంతో లోటుని కేవలం దారిబుట్ల ప్రెస్ చైర్మన్ కందుల నాగరాజు అన్నారు. బుధవారం మీడియాతో మాట్లాడుతూ చిన్న వయస్సులో శివైక్యం చెందటం బాధాకరమన్నారు.తనకు ద్రోణరాజు కుటుంబంతో దాదాపు నాలుగు దశాబ్దాల అనుబంధం ఉందన్నారు. ద్రోణరాజు జీవించి సంతకాలం ప్రజల మధ్యలోనే ఉన్నారని,బడుగు బలహీన వర్గాల వారికి ఎంతో చేరువగా ఉన్నారని కొనియాడారు. విశాఖ నగరాభివృద్ధికి ఎంతో పాటుపడ్డారన్నారు. ఎన్ఎడీ పై ఓవర్ కు ద్రోణరాజు శ్రీనివాస పేరుపెట్టాలని కందుల నాగరాజు కోరారు.నగరంలో ద్రోణరాజు విగ్రహాలను కూడా



ప్రతిష్ఠించాలని కందుల కోరారు.ద్రోణరాజు పవిత్రాత్మకు శాంతికలగాలని, కుటుంబసభ్యులకు కందుల ప్రగాఢసానుభూతి తెలిపారు.

# సరుగుడు బస్సు సర్వీసు పునరుద్ధరించడంపై హార్షం

డిపో మేనేజర్ కు కృతజ్ఞతలు చెప్పిన చమ్మచింత వైసిపి యూత్ లీడర్ సందీప్

నాతవరం : సరుగుడుకు ఆర్టీసి బస్సును పునరుద్ధరించడంతో ప్రజలు హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. సరుగుడుకు ఆర్టీసి బస్సు లేకపోవడంతో ప్రజలు అనేక ఇబ్బందులు పడేవారు. ఈ విషయాన్ని చమ్మచింత గ్రామానికి చెందిన వైసిపి యూత్ లీడర్ వై.సందీప్ ఆర్టీసి డిపో మేనేజర్ సి.హెచ్.సూర్యవంశీకుమార్ దృష్టికి తీసుకువెళ్లారు. దీంతో సానుకూలంగా స్పందించి మేనేజర్ హామీ ఇచ్చారు. ఇచ్చిన హామీ మేరకు బుధవారం నుండి సరుగుడుకు బస్సు సర్వీసును ప్రారంభించారు. దీంతో సందీప్ మేనేజర్ కు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా చమ్మచింత, ఆర్.కొత్తూరు, సరుగుడు గ్రామస్థులు హర్షం వ్యక్తం చేస్తూ బస్సు ప్రారంభానికి కృషి చేసిన సందీప్ ను అభినందించారు.



సరుగుడు బస్సు

# గ్రామ వలంటీర్ల నియామకం నోటిఫికేషన్ విడుదల

దేవరాపల్లి : మండలంలోని వివిధ గ్రామాల కు సంబంధించి గ్రామ వలంటీర్ 4వ నోటిఫికేషన్ ఎంపిడివో సి.హెచ్. సుబ్బలక్ష్మి బుధవారం విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె స్థానిక విలేకరులతో మాట్లాడుతూ, రైవాడ ఎన్ సి అభివృద్ధి పురుషుడు, దేవరాపల్లి బిసి అభ్యర్థుల నుంచి పురుషులు, స్త్రీలను ఎంపిక చేసి డి కేటగిరికి సంబంధించిన మహిళ, కొత్త పెంట్లు,ములకలపల్లి సచివాలయానికి సంబంధించి బిసి-డి పురుష అభ్యర్థుల నుంచి ఈ ఏడాది మొదటి నెలకు 18

విళ్ళు నిండిన యువతీ, యువకులు ఈనెల 12వ తేదీ వరకు అంతర్జాలంలో దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చుని, దరఖాస్తు చేసుకున్న అభ్యర్థులు ఈ నెల 13వ తేదీన ఇంటర్వ్యూ లు నిర్వహిస్తామని, ఎంపిక కాబడిన అభ్యర్థులకు ఈనెల 15వ తేదీన వలంటీర్ పాస్టింగ్ నియామకం ఉత్తర్వులు అందజేయడం జరుగుతుందన్నారు. పైన తెలిపిన వర్గాల వారిగా ఆసక్తి కలిగిన నిరుద్యోగ యువతీ, యువకులు దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చుని తెలిపారు.



### దళిత మహిళను నమ్మించి మోసగించిన నిందితులకు రిమాండ్

- దళ మహిళా పి.ఎస్ డిఎస్పీ ఎం.శ్రీనివాసరావు

విజయనగరం : తోటపాలెంకు చెందిన ఎస్.సి కులంకు చెందిన ఒకామెను ఆడే గ్రామానికి చెందిన కాళం భరత్ కుమార్ వివాహం చేసుకుంటానని నమ్మించి ఆమెపద్ధతుండి భరత్కుమార్ మరియు అతని కుటుంబ సభ్యులు రూ. 4 లక్షలు మరియు 8 తులాల బంగారం తీసుకొన్నారు. వివాహం చేసుకోవని గత రెండు సంవత్సరాల నుండి కాళం భరత్ కుమార్ ను కోరగా, భరత్ కుమార్ మరియు అతని కుటుంబ సభ్యులు వివాహం చేసుకోవని నిరాకరించారు. సదరు విషయంపై బాధిత మహిళ తే. 17.09.2020 దిన విజయనగరం దళ మహిళా పి.ఎస్ లో ఫిర్యాదు చేయగా కేసు నమోదు చేసి డిఎస్పీ ఎం.శ్రీనివాసరావు దర్యాప్తు

చేపట్టి నిందితులు కాళం భరత్ కుమార్, కాళం మరళి మరియు ముగ్గురు నిందితులను తే. 21.09.2020 దిన ఆరెస్సు చేసి జ్యుడిషియల్ రిమాండ్ కు తరలించారు. నిందితులు ప్రస్తుతం రిమాండ్ లో ఉన్నారు. కాగా సదరు కేసులో నిందితులైన కాళం మరళి గంట్యాట గవర్నమెంట్ జూనియర్ కళాశాలలో రికార్డు అనిస్టెంట్ గా పనిచేస్తున్నారు. రిమాండ్ లో ఉన్న కాళం మరళిని విధుల నుండి సస్పెండ్ చేస్తున్నట్లుగా ఆర్.జె.డి ఉత్తర్వులు జారీచేసినట్లుగా దళ మహిళా పి.ఎస్ డిఎస్పీ ఎం.శ్రీనివాసరావు బుధవారం ఒక ప్రకటనలో తెలియజేశారు.

## దాతలకు ధన్యవాదములు



సీతమ్మధార : శ్రీ శ్రీ సాయి సరిగమప కార్యక్రమాలకు అభినందనలు తెలుపుతూ కళ్యాణ్ డిపార్ట్ మెంట్ స్టారు సీతమ్మ ధార వారు హిమాలయ సబ్బులు వితరణ చేశారు. మరియు మహాలక్ష్మి స్టేషనరీ పుర్ణా మార్కెట్ వారు అందించిన పేడ్స్ ని జ్ఞానానంద ఆశ్రమం వెంకొజీ పాలెంలో పిల్లలకి అందించటం జరిగిందని శ్రీ శ్రీ సాయి సరిగమప వ్యవస్థాపక అధ్యక్షురాలు హర్షవల్లి ఓ ప్రకటనలో తెలియజేశారు. శ్రీ శ్రీ సాయి సరిగమప కార్యక్రమాలపై నమ్మకం విశ్వాసాన్ని పుంచి దాతృత్వంతో శ్రీ శ్రీ సాయి సరిగమప కార్యక్రమాలకు సహాయ సహకారాలను అందించిన కళ్యాణ్ డిపార్ట్ మెంట్ స్టారు సరిగమప రాజు కి ఇతర సిబ్బందికి...మహాలక్ష్మి స్టేషనరీ చాంగలూర్ రాజు పురోహిత్ కి ఇతర సిబ్బందికి హృదయ పూర్వక ధన్య వాదములు మనసారా తెలుపుతున్నట్లు శ్రీ శ్రీ సాయి సరిగమప అక్క వల్లి తెలియజేశారు.

### నేడు జగన్ అన్నాబిద్దా కానుక ప్రారంభం

విజయభాను ప్రతినిధితో ఎమ్మెల్యే సునీత

పరవాడ : పరవాడ లో గల జిల్లా పరిషత్ బాలికాన్నత(గర్ల హైస్కూల్) పాఠశాలలో ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి వర్మల వై.ఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రవేశపెట్టిన జగన్ నన్న విద్యా కానుక కార్యక్రమం ప్రారంభం జరుగుతుంది అని ఎమ్మెల్యే సునీత తెలిపారు. బుధవారము ఆమె విజయభాను ప్రతినిధితో మాట్లాడుతూ నేడు పరవాడ గర్ల హైస్కూల్ జగన్ అన్న విద్యాదేవత కార్యక్రమం ప్రారంభం జరుగుతుంది అని ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా పెండుర్ శాసనసభ్యులు అన్నంరెడ్డి అడివి రాజ్ విచ్చేస్తారు అని అన్నారు. 1 నుండి 8వ తరగతి వరకు గల విద్యార్థులకు 3974 యూనిఫర్లు లు 9 నుండి 10వ తరగతి విద్యార్థులకు 1658 యూని ఫార్లలు 6 నుండి 10వ తరగతిలో 3886 మందికి 41056 నోట్ పుస్తకాలను పంపిణీ చేస్తామని అన్నారు.



### కొయ్యూరు మండలంలో విస్తృతంగా పర్యటించిన జిల్లా కలెక్టర్ వినయ్ చంద్

కొయ్యూరు : విశాఖపట్నం జిల్లా కలెక్టర్ వినయ్ చంద్ బుధవారం కొయ్యూరు మండలం బాలారం గ్రామంలో విస్తృతంగా పర్యటించారు. ముందుగా గ్రామంలో పర్యటించి సచివాలయాన్ని సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా సచివాలయంలో రికార్డులు తనిఖీ చేసి సిబ్బంది పనితీరుపై ఆరా తీశారు. ఈ సందర్భంగా సిబ్బందితో మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన సంక్షేమ పథకాలు ప్రజలకు అందుతున్నాయో లేదో అడిగి తెలుసుకున్నారు. గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో ప్రతి 2వేల జనాభాకి ప్రభుత్వ పథకాలు అందే విధంగా చూడాలన్నారు. ప్రజలందరూ 545 సర్వీసులను సచివాలయాల ద్వారా వినియోగించుకోవాలన్నారు. ప్రతి పని కూడా సచివాలయంలో చేసుకోవచ్చన్నారు. స్థానిక ప్రజలు గ్రామంలో నెలకొన్న సమస్యలను కలెక్టర్ దృష్టికి తీసుకువెళ్లారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ విలేజ్ కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలో ఇసుక కొరత తీర్చే విధంగా ప్రత్యేక ఏర్పాట్లు చేస్తున్నామన్నారు. జనవరి 31 నాటికి రైతు భరోసా కేంద్రాలు, సచివాలయ భవనాలు, ఆరోగ్య కేంద్రాలు పూర్తి చేయడానికి అన్ని చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. జిల్లాలో



నిర్మాణంలో ఉన్న సచివాలయాన్ని పరిశీలిస్తున్న కలెక్టర్ వినయ్ చంద్

ఇసుక కొరత కారణంగా నిర్మాణాలు పూర్తి స్థాయిలో జరగలేదని గుర్తించామని, స్థానిక అధికారులకు ప్రభుత్వ భవనాల నిర్మాణానికి స్థానిక వాగులు, వంకలు నుంచి ఇసుక తరలించుకునే విధంగా ఇసుకకి అనుమతులు మంజూరు చేస్తున్నామన్నారు. ఏజెన్సీ ప్రాంతంలో కూడా త్వరలో ఇసుక రా్యాంపులు ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు తెలిపారు. అనంతరం కంఠారం గ్రామంలో సచివాలయ పనులపై ఆరా తీశారు. త్వరగా పూర్తి చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. తదనంతరం కంఠారం ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రానికి వెళ్లారు. వైద్యాధికారితో మాట్లాడుతూ వ్యాధుల పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు.

ఈ కార్యక్రమంలో పాడేరు ఐటిడిఎ పిఛ వెంకటేశ్వర్, నర్సపట్నం సబ్ కలెక్టర్ నారపురెడ్డి మోర్ల, పి ఆర్ ఈ ఈ కుమార్, ఎడిషనల్ డిఎంఆండ్ హెచ్ఓ లీలాప్రసాద్, కొయ్యూరు సిఐ వెంకటరమణ, కొయ్యూరు తహశీల్దార్ తిరుమలరావు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

మాట్లాడుతున్న కలెక్టర్ వినయ్ చంద్

### జిల్లావ్యాప్తంగా కొనసాగుతున్న ఎన్ఈబి దాడులు

- స్పెషల్ ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ బ్యూరో అదనపు ఎస్పీ ఎన్.శ్రీదేవీరావు

విజయనగరం : స్పెషల్ ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ బ్యూరో అధ్యక్షులలో జిల్లాలో పాచిపెంట, సీతానగరం, విజయనగరం 1 టౌన్, పెడమానాపురం, సాలూరు రూరల్ పోలీసు స్టేషన్ల పరిధిలో దాడులు నిర్వహించి అక్రమంగా ఇసుక తరలిస్తున్న 02 ట్రాక్టర్లు, 900 నాటుసారా పాకెట్లు, 16 లీటర్లు నాటానారా, 800 కిలోల పిడిఎస్ బియ్యం స్వాధీనం చేసుకొన్నట్లుగా ఎన్ఈబి అదనపు ఎస్పీ కుమారి ఎన్. శ్రీదేవీరావు తే.07\*10\*2020ది బుధవారం నాడు తెలిపారు. విజయనగరం జిల్లా ఎస్పీ బి.రాజకుమారి ఆదేశాలతో ఎన్ఈబి అదనపు ఎస్పీ కుమారి ఎన్.శ్రీదేవీరావు అధ్యక్షులలో స్థానిక పోలీసులు, ప్రైవేట్ లో, ఎస్.ఈ.బి సిబ్బందితో దాడులు నిర్వహించినట్లుగా ఎన్ఈబి అదనపు ఎస్పీ కుమారి ఎన్. శ్రీదేవీరావు తెలిపారు. పాచిపెంట పి.ఎస్ పరిధిలో, మోసూరు గ్రామంలో 16 లీటర్లు నాటుసారా, 01 మోటారు సైకిలు స్వాధీనం చేసుకొని, ఒక వ్యక్తిని అదుపులోనికి తీసుకొని, కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేపట్టారు. సీతానగరం పి.ఎస్ పరిధిలో, నిడగల్లు గ్రామంలో 200 నాటుసారా పాకెట్లు స్వాధీనం చేసుకొని, ఇద్దరు వ్యక్తులను అదుపులోనికి తీసుకొని, కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేపట్టారు. పెడమానాపురం పి.ఎస్ పరిధిలో



అక్రమంగా ఇసుక తరలిస్తున్న 02 ట్రాక్టర్లను స్వాధీనం చేసుకొని, కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేపట్టారు. ఈ దాడుల్లో ఎన్ఈబి అధికారులు, సిబ్బంది, మరియు స్థానిక పోలీసులు పాల్గొన్నారు ఎన్ఈబి అదనపు ఎస్పీ కుమారి ఎన్. శ్రీదేవీరావు తెలిపారు.

### 'నా మాట విను' వృద్ధుల జీవన శైలి పై మణిభూషణ్ చిత్రం ప్రారంభం



విశాఖపట్నం : సగంనాటికి చెందిన ప్రముఖ పర్వాలకు స్వచ్ఛంద సంస్థ డిజిటల్ వీడియోస్ అండ్ విశాఖ ట్రావెల్ అండ్ టూరిజం ఫౌండేషన్ ,రాజ్ ఫిలింస్ ఇంటర్నేషనల్, టీవీ టూరిజం ఛానల్ అధినేత ప్రముఖ దర్శకుడు, జాతీయ స్థాయి అవార్డు గ్రహీత శ్రీ మణి భూషణ్ రచన, దర్శకత్వం లో సమకాలీన సంఘటనల మేళవింపుతో, వృద్ధుల జీవన శైలి పై తయారాకాబోతున్న చిత్రం 'నా మాట విను' ఈ చిత్రం ముహూర్తం మాట దసపల్లా హోటల్ లో హిలో , ప్రొడ్యూసర్ అయినటువంటి అధిత్య భూషణ్ పై తోలి క్లాప్ శ్రీ రాఘవేంద్రరావు , ఎం.డి, దసపల్లా గ్రూప్ , విశాఖపట్నం వారి చేతులమీదుగా ప్రారంభం అయినది. శ్రీ నరవ ప్రకాశరావు , వైజాగ్ ఫిలిం సొసైటీ కార్యదర్శి కెమెరా స్క్రీమ్ ఆన్ చేసారు. ఈ సందర్భంగా మణి భూషణ్ మాట్లాడుతూ ...మన సమాజం లో జరుగుతున్న కొన్ని సంఘటనలు అదారంగా ఈ కథ తయారు చేశామని ...ప్రతి మనిషి నా మాట విను అనే ధోరణి లో ఒకరి ఇష్టాలను లేదా అభిప్రాయాలను గౌరవించ వలసి ఉంది ప్రవర్తించడం వలన కలిగి పరిణామాలను , వృద్ధుల పట్ల నేటి యువత , కుటుంబ సభ్యుల నిరాదరణ ను కళ్ళకు కట్టినట్లు చూపించే ప్రయత్నమే ఈ చిత్రమని ...మౌన అవార్డు అందుకునే చిత్రాన్ని ఈ రోజు ప్రారంభించడం ఆనందమని ...ఈ చిత్రం లో విశాఖ లోని నూతన కళాకారులను పరిచయం లో రాజ్ ఫిలిమ్స్ ఇంటర్నేషనల్ వారి ప్రోత్సాహం, అలాగే ఈ చిత్రానికి స్ట్రీమింగ్ ప్లాట్ ఫాంట్ అయినటువంటి మై సినిమా హాల్ అఫ్ వారి సహకారం

తో ఈ చిత్రాన్ని త్వరగా పూర్తి చేసి ఈ దసరాకు కానుకగా అందిస్తామని తెలిపారు . రాజ్ యే రోజుల్లో రాజ్ ఫిలిమ్స్ ఇంటర్నేషనల్ ద్వారా నిర్మాణం జరుపుకునే చిత్రాలకు స్వచ్ఛందంగా వచ్చే నూతన నటీనటులు కు అవకాశం ఉందని వివరాలను 9848418582 పొందవచ్చుని తెలిపారు. ముఖ్య అతిథి శ్రీ రాఘవేంద్రరావు గారు మాట్లాడుతూ మణి భూషణ్ ఎన్నో చిత్రాలు దర్శకత్వం వహించి మంచి దర్శకుడుగా పేరు సంపాదించారు. ఈ చిత్రం కూడా వారి మణి హాం లో ఒక మంచి రత్నం ల ఉండిపోతుంది ...సమాజం కోసం ఎవరైతే పని చేస్తారో వారు , ప్రజల గుండెల్లో నిలిచిపోతారని ...అందుకు ఉదాహరణ మణి భూషణ్ అని , ఈ చిత్రం విజయం సాధిస్తుంది టీవీ కు అభినందనలు తెలియజేశారు. మరొక అతిథి నరవ ప్రకాశరావు మాట్లాడుతూ ...చిన్న చిత్రమైన ...వెబ్బ సందేశాన్ని అందించే క్రమము లో మణి భూషణ్ గారి చిత్రాలు ప్రభంజనం సృష్టించాయి, అది పర్వాలకుమైన , పారిశు ధ్యమైన, పర్వాలకుమైన, ప్రేమైన , సేవైన , సంప్రదాయమైన, ఏ రంగమైనా సమస్యలను సంగతులతో చైతన్య పరిచే చిత్రాలను తయారు చేయడం లో వారు విశాఖ చిత్రరంగానికే వారు దార్శనిక మణి ..ఈ చిత్రం ఎన్నో అవార్డులు గెలుచుకుంటుంది అందులో సందేహం లేదు అని అభిప్రాయం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమం లో శ్రీ సీత రామ స్వామి, డ్రై.ఎం ప్రసాద్ , నీరజ భూషణ్ , ఇతర చిత్ర బృందం హాజరయ్యారు.

### విసిజి అధికారులకు చిక్కిన అటవీ-శాఖాధికారి

- దేవరాపల్లిలో సంచలనం రేపిన అవినీతి కేసు



దేవరాపల్లి : అడవి సంపదను కాపాడాల్సిన అటవీశాఖాధికారి అవినీతికి పాల్పడితే ఇంకా అడవిని రక్షించేవరకు అటవీసంపదను భక్షించే వారిని శిక్షించాల్సింది పోయి, తానే శిక్షకు బలైన ఓ అధికారి ఏసిబి అధికారులకు పట్టుబడిన సంఘటన మండల కేంద్రం దేవరాపల్లిలో బుధవారం రాత్రి చోటు చేసుకుంది. ఇంటి నిర్మాణం కోసం కలప సరికే వాళ్ళు నుంచి రూ. 10 వేలు లంచం తీసుకొని ఏసిబీ అధికారులకు బుధవారం రాత్రి చోటు చేసుకుంది. ఇంటి నిర్మాణం కోసం కలప సరికే వాళ్ళు నుంచి రూ. 10 వేలు లంచం తీసుకొని ఏసిబీ అధికారులకు బుధవారం రాత్రి చోటు చేసుకుంది. ఇంటి నిర్మాణం కోసం కలప సరికే వాళ్ళు నుంచి రూ. 10 వేలు లంచం తీసుకొని ఏసిబీ అధికారులకు బుధవారం రాత్రి చోటు చేసుకుంది. ఇంటి నిర్మాణం కోసం కలప సరికే వాళ్ళు నుంచి రూ. 10 వేలు లంచం తీసుకొని ఏసిబీ అధికారులకు బుధవారం రాత్రి చోటు చేసుకుంది.

నెల 29 న ఇంటి నిర్మాణం కోసం కలప అవసరమని మండలంలోని సమ్మెద గ్రామానికి వచ్చి కలప సరికించాడు. ఈ విషయం తెలుసుకున్న పారెస్ట్ అధికారి రమేష్ కుమార్ ఆడే నెల 30 న సంఘటన స్థలానికి వెళ్లి రైతుతో మాట్లాడారు. కేసు వేస్తే లక్ష రూపాయలు కట్టాలని, కేసు లేకుండా సి ఫిజ్ కట్టి తనకు డబ్బులు ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ విషయంపై డబ్బులు కోసం పదే పదే పారెస్ట్ అధికారి రైతుకు ఫోన్ చేయడంతో రైతు శ్రీను మంగళవారం సాయంత్రం ఏసిబీ అధికారులకు ఫిర్యాదు చేశాడు. దీనితో ఏసిబీ అధికారులు పధకం ప్రకారం రైతు నుంచి 10 వేలు లంచం తీసుకుంటుండే కుమార్ రమేష్ కుమార్ ను పట్టుకున్నారు.



స్థానిక అటవీశాఖాధికారి ఇంటిపద్ధ విచారణ చేస్తున్న ఏసిబీ అధికారులు

### వాలంటీర్ల పోస్టులకు దరఖాస్తులు ఆహ్వానం

నాతవరం : నాతవరం మండలంలో గల వివిధ గ్రామ పంచాయతీల్లో ఖాళీగా ఉన్న గ్రామ వాలంటీర్లకు ఆర్కైవ్ అభ్యర్థుల నుండి దరఖాస్తులు కోరుతున్నామని నాతవరం ఎంపిడిఓ యాదగిరిశ్రీరావు తెలిపారు. ఎంపి.పట్టుం 1, గన్నవరం 1, ఎ.బెన్నవరం 1 మొత్తం మూడు వాలంటీర్ల పోస్టులు ఖాళీగా ఉన్నాయన్నారు. దరఖాస్తు చేసుకున్న అభ్యర్థులు 18 నుండి

35 సంవత్సరాల వయస్సు ఉండాలన్నారు. స్థానికులకు మాత్రమే అవకాశం ఉంటుందన్నారు. ఈ నెల 11వ తేదీ లోపు దరఖాస్తులు ఆన్ లైన్ లో చేసుకోవాలన్నారు. దరఖాస్తు చేసుకున్న అభ్యర్థులకు ఇంటివేషన్, ఇంటర్వ్యూలు నిర్వహించు తేదీలు ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు ప్రకటించడం జరుగు తుందన్నారు.

# జగనన్న 'విద్యా కానుక' వారోత్సవాలు పండుగలా జరుపుకుందాం

- నాడు - నేడు ద్వారా కార్పొరేట్ కు భీటుగా ప్రభుత్వ పాఠశాలలు
- ప్రతి పేద విద్యార్థికి అందుబాటులో ఆంగ్ల విద్యా బోధన
- దేశ చరిత్రలోనే ఏపి విద్యావిధానంలో సమూల మార్పులు
- జగనన్న పాలనలో ప్రజలకు సేవ చేస్తున్నందుకు గర్వంగా ఉంది

## ఉత్తర నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త కె.కె.రాజు

విశాఖ సి.టి. ప్రభుత్వం అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపడుతున్న మరో కార్యక్రమం 'జగనన్న విద్యా కానుక'. అందరికీ చేరువయ్యేలా వారోత్సవాలు నిర్వహించి ఒక పండుగలా జరుపుకుందామని విశాఖ ఉత్తర నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త కె కె రాజు నియోజకవర్గ ప్రజలకు పిలుపునిస్తున్నట్లు ఒక ప్రకటన ద్వారా తెలియజేశారు. దేశ చరిత్రలోనే ప్రభుత్వంగా కార్పొరేట్ పాఠశాలలకు భీటుగా ప్రభుత్వ పాఠశాలలను తీర్చిదిద్దేందుకు అమ్మ ఒడి, నాడు-నేడు తదితర పథకాల ద్వారా చరిత్ర సృష్టించిన ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపడుతున్న మరో కార్యక్రమం 'జగనన్న విద్యా కానుక'.

ఈ కార్యక్రమాన్ని నేడు (అక్టోబర్ 8న) ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి లాంచనంగా ప్రారంభించనున్న సందర్భంగా అత్యంత ఆసనందోత్సాహం నడుమ 8వ తేదీ నుంచి 14వ తేదీ వరకు 7 రోజుల పాటు 'జగనన్న విద్యా కానుక' వారోత్సవాలు పండుగలా జరపాలని ప్రతి పేద విద్యార్థికి కూడా ఇంగ్లీషు విద్యతో పాటు యూనిఫాం, బుక్స్, బ్యాగ్, బ్యాగ్ తో పాటు అవసరమైన అనేక వస్తువులను అందించే ఈ మంచి కార్యక్రమంలో ఉత్తర నియోజకవర్గ పరిధిలో గల వార్డు అధ్యక్షులు, కార్పొరేటర్ అభ్యర్థులు, మహిళలు, సీనియర్ నాయకులు పాల్గొని కార్యక్రమం పాల్గొని వైస్సార్ ఆసరా వారోత్సవాలు వలే జగనన్న 'విద్యా కానుక' వారోత్సవాలు కూడా విజయవంతం చేసి ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డికి ధన్యవాదాలు తెలిపే విధంగా కోవిడ్ నిబంధనలు విధిగా పాటిస్తూ వారోత్సవాలను నిర్వహించడంలో అందరూ భాగస్వామ్యం ఉండాలని కె కె రాజు పిలుపునిచ్చారు.

భారత దేశ చరిత్రలోనే ఆంధ్రప్రదేశ్ విద్యావిధానంలో సమూలమార్పులు తీసుకువచ్చిన ఘనత సి.యం. జగన్మోహన్ రెడ్డికే చెందుతుందని, ఇంతటి మహానుభావుని సంక్షేమ కార్యక్రమాలు చేపడుతున్న సీఎం వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి పాలనలో ప్రజలకు సేవ చేయడంలో భాగస్వామిని అయినందుకు గర్వంగా ఉందని కే కె రాజు తెలియజేశారు.



తిరుపతి పార్లమెంట్ సభ్యులు స్వర్ణయ బల్లి దుర్గాప్రసాద్ రావు బల్లి సరళమ్మల కుమారుడు బల్లి కళ్యాణ చక్రవర్తి మరియు వారి కుటుంబ సభ్యులు ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డిని మర్యాదపూర్వకంగా కలుసుకున్నారు.

## పారిశుధ్యం పట్ల నిర్లక్ష్యం వహించవద్దు

- జివిఎంసి కమిషనర్ డా. జి.స్వజన



విశాఖపట్నం :- పారిశుధ్యం పట్ల నిర్లక్ష్యం వహించ వద్దని జివిఎంసి కమిషనర్ డా. జి. స్వజన హితవుపలికారు. బుధవారం శ్రేణిస్థాయి పర్యటన సందర్భంగా ఆమె రెండు, మూడు జోన్ లోని ప్రాంతాలైన ఆర్.కె. బీచ్ రోడ్డు, కలక్టర్ ఆఫీసు, జగదాంబ, మున్సిపల్ స్టేడియం, రైమండ్ పార్కు తదితర ప్రాంతాలలో పర్యటించి పలు సూచనలు చేశారు. కాలువలు పరిశీలించారు.

ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ కాలువలలో, చెత్త వెళ్లి జరిమానా విధించాలన్నారు. ఇంటి పరిసరాలు పరిశుభ్రత పై శ్రద్ధ వహించాలని కోరారు. ప్రస్తుతం వర్షాలు పడుతున్నందు వలన కలువల యు.జి.డి. కనక్రస్టు పొంగుకుండా అవసరమైన చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంబంధిత జోన్ల కమిషనర్లు, శానిటర్ సూపర్వైజర్లు, శానిటర్ ఇన్స్పెక్టర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## కోవిడ్ నియమాలతో దసరా ఉత్సవాలు..

విజయవాడ : కోవిడ్ నిబంధనలు పాటిస్తూ విజయవాడ కనకదుర్గ గుడిలో దసరా ఉత్సవాలు నిర్వహించనున్నట్లు ఆలయ ఆచార్య సురేష్ బాబు తెలిపారు. మూలా నక్షత్రం రోజు ప్రభుత్వం తరఫున అమ్మవారికి పట్టువస్త్రాలు సమర్పించనున్నట్లు వెల్లడించారు. ఈసారి దసరా ఉత్సవాలు రూ.4కోట్ల నుంచి రూ.5 కోట్ల వరకు బడ్జెట్ కేటాయించినట్లు పేర్కొన్నారు. లడ్డూ ప్రసాదం మాత్రమే అందుబాటులో ఉంటుందని, ఆన్లైన్లో టికెట్లు బుక్ చేసుకున్నవారికే దర్శన సదుపాయం కల్పించనున్నట్లు తెలిపారు.

ఈ మేరకు దుర్గగుడిలో దసరా నవరాత్రులు ఆహ్వాన పత్రికను దుర్గగుడి పాలకమండలి సభ్యులు, తదితరులు ఆవిష్కరించారు.



## కేంద్రమంత్రిని కలిసిన విజయసాయి రెడ్డి

సూర్యశీల్లి: కేంద్ర విద్యుత్ శాఖ మంత్రి ఆర్కే సింగ్ ను వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ పార్లమెంటరీ నేత విజయసాయి రెడ్డి బుధవారం కలిశారు. రాయలసీమ కరువు నివారణ పథకం, వైయస్సార్ పల్నాడు కరువు నివారణ ప్రాజెక్టులకు ఆర్థిక సహాయం అందించాలని కేంద్రమంత్రిని కోరారు. రాయలసీమ కరువు

నివారణ పథకానికి ఎలక్ట్రికల్ మెకానికల్ కాంపోనెంట్ కింద రూ. 12,012 కోట్లు ఇవ్వాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. వైయస్సార్ పల్నాడు కరువు నివారణ ప్రాజెక్టు ఎలక్ట్రిక్ మెకానికల్ కాంపోనెంట్ కింద రూ.3,008 రూపాయలు రుణంగా ఇవ్వాలని కూడా విజయసాయి రెడ్డి విన్నవించారు. ఈ రెండు ప్రాజెక్టులకు ప్రాధాన్యత ఇచ్చి సిఎఫ్ఐ, ఆర్ఎస్ఐలు రుణం అందించేందుకు ఆదేశాలు ఇవ్వాలని విజయసాయి రెడ్డి ఆర్కే సింగ్ ను కోరారు.

## సమసమాజ స్థాపన నవరత్నాలతో సాకారం

వీసీ ఆచార్య పి.వి.జి.డి ప్రసాదరెడ్డి

ఆంధ్రాయూనివర్సిటీ : రాష్ట్రంలో అసమానతలు రూపుమాపి సమసమాజ స్థాపన నవరత్నాలతో సాకారం అవుతోందని ఏయూ వీసీ ఆచార్య పి.వి.జి.డి ప్రసాద రెడ్డి అన్నారు. బుధవారం ఉదయం ఏయూ సెంటర్ ఫర్ స్టడీ ఆఫ్ సాషల్ ఎక్స్ క్లూజన్ ఇంక్వజిటీ పాలసీ (సిఎస్ఎస్ఇఐ) 'నవరత్న వెల్ఫేర్ స్కీమ్స్ ఇన్ ఆంధ్రప్రదేశ్- మార్షింగ్ టువర్డ్స్ ఇంక్వజిటీ డెవలప్ మెంట్' అంశంపై నిర్వహించిన వెబినార్ ను ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వీసీ ప్రసాద రెడ్డి మాట్లాడుతూ పెన్షన్ల పెంపు, పేదలకు ఇళ్లస్థలాల అందించడం, రైతు భరోసా, జలయజ్ఞం, మధ్య నిశేధం, జగనన్న అమ్మఒడి, వైఎస్ఆర్ ఆసరా, చేయూత, ఆరోగ్య శ్రీ, ఫీజు రీయంబర్స్ మెంట్ పథకాలు పేదలను ఉన్నతంగా తీర్చిదిద్దడాని, వారిని సామాజికంగా బలోపేతం చేయడానికి ఎంతగానో ఉపకరిస్తున్నాయని వివరించారు. తండ్రి వైఎస్ రాజేశ్వర రెడ్డి ప్రవేశ పెట్టిన సంక్షేమ పథకాలను కొనసాగిస్తూ, మరిన్ని పథకాలను వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి అందిస్తున్నారన్నారు. ముఖ్యమంత్రి



సదస్సునుద్దేశించి ప్రసంగిస్తున్న వీసీ ఆచార్య పి.వి.జి.డి ప్రసాద రెడ్డి

వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి నేడు ప్రవేశ పెట్టిన ప్రతి సంక్షేమ పథకం దేశానికి ఆదర్శంగా నిలుస్తున్నాయన్నారు. విద్యారంగాలో చేపడుతున్న సంస్కరణలు, ప్రభుత్వ పాఠశాలను బలోపేతం చేస్తున్న విధానం, నిధులు అందిస్తూ ప్రగతి పథంలో నడిపిస్తున్న తీరు ఎంతో హర్షదాయకమన్నారు. ఈ సంక్షేమ పథకాలు రాష్ట్రంలో ప్రజల మోముల్లో చిరునవ్వులు పూయిస్తున్నాయన్నారు. ఏపీ స్టేట్ లిక్వర్ ప్రొహిబిషన్ అవేరెన్స్ కమిటీ చైర్మన్ వి.రెడ్డి లక్ష్మణ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రజల్లో మధ్య నిశేధంపై చైతన్యం తీసుకు రావడానికి ఈ కమిటీని 2019లో ఏర్పాటు చేసారన్నారు. ఆంధ్రమెడికల్ కళాశాల ప్రొఫెసర్ ఆచార్య పి.వి సుధాకర్ మాట్లాడుతూ వైఎస్ఆర్ ఆరోగ్య శ్రీ పేదలకు ఉపయుక్తంగా నిలుస్తున్న విధానాన్ని వివరించారు. డిఆర్డీఐ ప్రాజెక్ట్ వైరెట్టెటల వి.విశ్వనాథ రావు, సిఎస్ఎస్ఇఐ సంచాలకులు ఆచార్య పి.సుబ్బారావు తదితరులు ప్రసంగించారు.

## బ్యాంక్ ఆఫ్ బరోడా నందు నూతనంగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన రీజనల్ మేనేజర్లు

విశాఖపట్నం : బ్యాంక్ ఆఫ్ బరోడా, విశాఖపట్నం రీజనల్ మేనేజర్ గా వై.వి.ఎస్.కోటేశ్వర రావు డిప్యూటీ రీజనల్ మేనేజర్ గా యు. బాబుజీ రావు నియమితులయ్యారు. ఆలాగే నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన రాజమహేంద్రవరం రిజియన్లకు రీజనల్ మేనేజర్ గా ఎమ్ విఎస్ సుధాకర్ డిప్యూటీ రీజనల్ మేనేజర్ గా టి.కే.సు కుమార్ నియమితులయ్యారు. ఈ సందర్భంగా జరిగిన సమావేశంలో రీజనల్ మేనేజర్లు వై.వి.ఎస్. కోటేశ్వర రావు మరియు ఎమ్ విఎస్ సుధాకర్ గార్లు మాట్లాడుతూ శ్రీకాకుళం, విజయనగం, విశాఖ జిల్లాలో ఉన్న 45 బ్రాంచిలు విశాఖపట్నం రిజియన్ పరిధిలోకి మరియు తూర్పు గోదావరి జిల్లాలో ఉన్న 47 బ్రాంచిలు రాజమహేంద్రవరం రిజియన్ పరిధిలోకి వచ్చాయని అన్నారు. మరింత మెరుగైన బ్యాంకింగ్ సేవలు అందిస్తామని ఈ సందర్భంగా వారు పేర్కొన్నారు.



# సచివాలయ సేవలు ప్రజలకు అందేందుకు పాలనా కార్యదర్శుల పాత్ర కోలకం

- జివిఎంసి కమిషనర్ డా.జి.స్వజన

విశాఖపట్నం : వార్డు సచివాలయ కార్యదర్శుల(అడ్మిన్) విధులలో అలసత్వం వహించరాదని జివిఎంసి కమిషనర్ డా. జి. స్వజన స్పష్టం చేశారు. బుధవారం ఆమె వి యంతర్ డి ఏ చిల్డ్రన్ ఎరీనా థియేటర్లో వార్డు(అడ్మిన్) సెక్రటరీలతో సమావేశం ఏర్పాటుచేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ, రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వైఎస్. జగన్మోహన్ రెడ్డి ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా తలపెట్టిన వార్డు సచివాలయాల వ్యవస్థ ప్రజలకు ఎంతో మేలు చేస్తుందని, ఆయన ఆశయం సాధనకు మనవంతు కృషి చేయాలని అన్నారు. ముఖ్యంగా వార్డు సెక్రటరీలకి రెండు బాధ్యతలు ఉంటాయన్నారు. మీరు క్రమశిక్షణతో పనిచేయాలన్నారు. ప్రతి రోజూ హాజరు పట్టిక, మూమెంట్ రిజిస్టర్, డైరీ విధిగా రాయాలన్నారు. పలు సచివాలయాలలో కార్యదర్శులు విధులు సక్రమంగా నిర్వహించడం లేదని కమిషనర్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. చాలా వార్డులలో సేవల దరఖాస్తులు పెండింగులో ఉండడాన్ని గమనించి, వెంటనే వాటిపై వెంటనే చర్య తీసుకోవాలన్నారు. సచివాలయాలలో బిల్లు కడుతున్నప్పుడు సొంత బ్యాంకు ఖాతా ఏ.టి.యం. కార్డులను ఉపయోగించరాదని అన్నారు. ముఖ్యంగా రేషన్ కార్డు, ఫింబస్, ఇల్లు లేని వారికి ఇళ్లు మొదలైన సేవలను మనం ప్రజలకు అందించిననాడు మనల్ని ప్రజలు గుర్తించుకుంటారని అన్నారు. అనంతరం, ఒకటవ జోన్లో కమిషనర్ రామ మూట్లాడుతూ చాలామంది సరిగా సమయానికి విధులకు రావడం లేదని ఇక్కడ ఆలా జరగకూడదని అన్నారు. 2వ జోన్లో కమిషనర్ శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ, ఉద్యోగంలో చేరి ఒక సంవత్సరం పూర్తి అయిందని ఇంకా మీరు విద్యార్థి దశలో లేరని మీకున్న వనరులతోనే వ్యవస్థను నడపాలని, మీ

సర్వీసుతో ప్రజలకు భరోసా కల్పించాలన్నారు. మూడవ జోన్లో కమిషనర్ బి. సన్యాసినాయుడు మాట్లాడుతూ మొదట అడ్మిన్స్ట్రేషన్ నేర్చుకోవాలని, ముఖ్యమంత్రి మంచి ఉద్దేశ్యంతో సచివాలయ వ్యవస్థను స్థాపించారని లక్షా 50వేల కుటుంబాలకు ఆయువు పోసారన్నారు. దీనిని మనం నిర్వీర్యం చేయకూడదని హితవు పలికారు. 5వ జోన్లో కమిషనర్ శ్రీధర్ మాట్లాడుతూ సెలవు అనేది మీ ప్రాథమిక హక్కు కాదని ప్రత్యేక కారణం, ముందస్తు అనుమతి లేకుండా సెలవు పెట్టకూడదని మనం ప్రజలతో మమేకమై ఉన్నామని, వారికి సర్వీస్ ఎంత బాగా చేస్తే అంత పేరు వస్తుందన్నారు. 6వ జోన్లో కమిషనర్ రమణ మాట్లాడుతూ ప్రజలకు పుట్టినప్పటి నుండి చనిపోయాకా ఏదో ఒక సర్వీసును ఇస్తున్నామన్నారు. ఇష్టంతో పనిచేస్తే కష్టం అనేదే ఉండదని అన్నారు. సరిగా విధులు నిర్వహించని కారణంగా 47మంది వార్డు సెక్రటరీలకు మెమోలు జారీ చేస్తే, ఐదు మంది మాత్రమే సమాధానం ఇచ్చారని అన్నారు. అనకాపల్లి జోన్లో కమిషనర్ మూర్తి మాట్లాడుతూ, రెవెన్యూ సెక్రటరీలు మా వద్ద బాగానే పనిచేస్తున్నందువలన ఈ ఆర్థిక సంవత్సరం 50 లక్షలు అదనంగా రెవెన్యూ వసూలు చేయగలిగింపన్నారు. భీమిలి జోన్లో కమిషనర్ గోవిందరావు మాట్లాడుతూ మీకు రెండు నెలల వ్యవధిలోనే ఉద్యోగాలు



వచ్చాయని, మీకు ఇచ్చిన గుర్తింపు ఎవ్వరికి దక్కదని, అందువలన అందరూ శ్రద్ధతో పని చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ కమిషనర్(రెవెన్యూ) ఎం.వి.డి.ఘణిరాం, జోన్లో కమిషనర్లు, రెవెన్యూ ఆఫీసర్లు, రెవెన్యూ ఇన్స్పెక్టర్లు, డేక్స్ కలెక్టర్లు, వార్డు సచివాలయ ప్రత్యేక అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.